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Gyenge versenyképesség, növekvő bizonytalanság és az AI bevezetése - fő kihívások a kkv-k 
számára 
„A gyenge versenyképesség jelentős kihívást jelent, amely negatívan érinti a kkv-kat. Az EU 
csökkenő ipari termelékenysége a kisebb vállalkozásokra is hatással van. Emellett az emelkedő 
energiaárak, valamint a lehetséges ellátási lánc zavarok miatti nyersanyagár-emelkedéstől való 
félelem tartós bizonytalanságot okoz, ami csökkenti a kkv-k beruházási hajlandóságát” – mondta 
Véronique Willems főtitkár a Makrogazdasági Párbeszéden.  
 
Workshop a Digitális Termékútlevélről 
A Digitális Termékútlevél (DPP) jelentős változásokat hoz a kkv-k számára. Bár javíthatja a 
nyomonkövethetőséget és az átláthatóságot az értékláncokban, működőképessége és 
hatékonysága csak akkor biztosítható, ha szabványosított eszközök támogatják, valamint arányos 
és kkv-barát megfelelési mechanizmusok kísérik.  
 
Bérátláthatósági irányelv - az SMEunited ajánlásai a megvalósítás előmozdítására a kkv-k 
támogatása mellett 
Az SMEunited ismételten megerősíti, hogy határozottan támogatja a Bérátláthatósági Irányelv 
célkitűzéseit, valamint annak fontos szerepét a méltányosság, az egyenlőség és a bizalom 
erősítésében az európai munkaerőpiacokon. Az SMEunited aktívan támogatja a nemek közötti 
egyenlőséget és az egyenlő bérezést, és olyan üzleti környezetet szorgalmaz, amelyben a nők és 
a férfiak egyenlő esélyekkel érhetnek el sikereket.  
 
A kkv-k prioritásai a készülő Körforgásos Gazdasági Törvényhez 
A Körforgásos Gazdasági Törvénynek erősítenie kell Európa stratégiai autonómiáját és az ellátási 
láncok ellenálló képességét, valamint a megelőzést, az újrahasználatot, a javítást és az 
újragyártást kell a keretrendszer középpontjába állítania. Az ambíciót olyan koherens 
végrehajtásnak kell kísérnie, amely gyakorlati és működőképes eszközöket biztosít a kkv-k 
számára a körforgásos üzleti modellek bővítéséhez.  
 
Digitális Alkalmassági Felülvizsgálat (Digital Fitness Check) 
Az SMEunited üdvözli az Európai Bizottság kezdeményezését a Digitális Alkalmassági 
Felülvizsgálat elvégzésére, amely az EU digitális szabálykönyvének stressztesztjeként szolgál. Ez 
az értékelés elengedhetetlen annak biztosításához, hogy a digitális jogszabályok hatékonyak, 
arányosak és jövőállóak legyenek, miközben támogatják a versenyképességet, az innovációt és az 
alapvető jogokat, ahogyan azt a Draghi-jelentés is kiemeli.  
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